

街头枪击致二死一伤 嫌疑人在逃身份不明

布鲁塞尔安全警戒级别升至最高

新华社布鲁塞尔10月16日电 比利时首都布鲁塞尔16日晚发生枪击事件,造成两名瑞典球迷死亡,另有一人受伤。比利时国家危机中心随后宣布,布鲁塞尔大区安全警戒级别提升至最高级4级。

比利时联邦检察官办公室发言人当晚说,一名枪手在布鲁塞尔街头向民众开枪,造成人员伤亡。嫌疑人目前在逃,身份尚不清楚。一名自称凶手的人在社交媒体上宣称,自己效忠极端组织“伊斯兰国”。

比利时首相德克罗将这一事件定性为恐怖袭击,并呼吁民众提高警惕。比利时国家危机中心宣布,布鲁塞尔大区的安全警戒级别提升至最高级4级,民众要提高安全意识,减少不必要外出。

事发后,正在布鲁塞尔进行的比利时足球队与瑞典足球队的欧洲杯预选赛在结束上半场后紧急叫停。



警察在枪击事件现场警戒

图G

俄罗斯临时限制进口日本海产品

新华社莫斯科10月16日电 俄罗斯联邦动植物卫生监督局16日发布声明说,即日起对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制。

声明说,作为预防性措施,俄罗斯联邦动植物卫生监督局自16日起将对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制措施。

声明强调,在获知能够确认水产品安全性的“必要详细信息”,并经俄罗斯联邦动植物卫生监督局专家分析判断符合欧亚经济联盟相关要求之前,俄罗斯将执行上述限制。

韩执政党支持率创尹锡悦上台后新低

新华社上午电 韩国民调机构16日公布的最新民调结果显示,执政党国民力量党支持率降至32%,创总统尹锡悦去年上台以来新低。尹锡悦支持率降至34%,不支持率升至62.2%。

民调机构“真实计量器”12日至13日对1003名韩国成年人展开意向调查。结果显示,国民力量党支持率为32%,较上次调查下滑4.3个百分点;最大在野党共同民主党支持率为50.7%,上升2.9个百分点。

“真实计量器”10日至13日实施的另一项民调结果显示,尹锡悦支持率为34%,较上次调查下降3.7个百分点;不支持率为62.2%,较上次调查升高2.4个百分点。

暴力事件冲击心理 专家给出“安心”建议

新华社上午电 美国心理学工作者协会警告,当前世界冲突频发,相关新闻和影像给人们心理带来巨大冲击,须防范恐惧、焦虑和心理创伤对健康的长期影响。

美国纽约长老会医院和威尔康奈尔医学院心理学家萨尔茨茨表示,技术进步使人们很容易获取暴力事件的可怕影像,以视频、图片、文字等各种形式不间断地进入人们的视线,让人觉得危险就在身边,导致一些人无法集中注意力工作,夜晚失眠,“从大脑到身体,

整体躁动不安”。

如何在获取有关暴力事件的信息时减轻这些信息带来的冲击?萨尔茨茨建议人们首先减少接触,把信息来源限制在一两家可靠媒体,每天浏览这类信息的时间不超过30分钟,并且不要在睡前浏览。

如何防止孩子受到这类信息困扰?萨尔茨茨认为,最好的办法不是禁止孩子去获得这些信息,而是以适合他们年龄的交流方式向他们解释发生了什么,回答他们的疑问。

萨尔茨茨说,有关暴力事件的信息容易引起焦虑,而行走,尤其是在大自然中行走是缓解压力和焦虑的有效方法。早晚各做5分钟有节奏的深呼吸也有帮助。多看生活中美好的事物、为他人提供帮助从而获得满足感等方式,可以在一定程度上冲抵负面信息的不利影响。

此外还要知道,看到负面信息并因此焦虑的不止你一人,可向家人、朋友寻求帮助,必要时还可找心理健康专家咨询。

价值新标准 品质新选择 限量特价9.98万元起 别克纯电轿车2024款微蓝6 430km版上市



别克微蓝6纯电轿车搭载高效可靠的电池系统,CLTC续航里程430公里,充分满足用户日常通勤需要。其电池组在常温下最快30分钟即可将电量从30%充至80%,并配备智能水循环温度管理系统,进一步增强车辆的环境适应性。新车兼具轻盈畅快的驾驶体验与经济高效的能耗表现,还通过多种能量回收强度选择和驾驶模式,契合消费者的个性化驾控需求。

作为一款高安全性、高可靠

性的新能源产品,别克微蓝6纯电轿车秉承别克在车身结构、电气安全、以及新能源试验开发、认证等方面的一贯严苛安全标准,为电池包提供全方位碰撞保护。同时,电池管理系统和行车关键子系统按ASIL-D最高功能安全等级开发;整车严格按照通用汽车全球新能源试验认证体系标准,历经极热、极寒、极湿以及新能源车专项试验,确保稳定可靠的安全表现。

在造型与空间方面,别克



2024款别克微蓝6 430km版拥有充裕舒适的后排空间



2024款别克微蓝6 430km版带来十万级合资纯电新选择

近日,上汽通用汽车别克品牌宣布,十万级纯电轿车2024款微蓝6 430km版上市。为回馈市场,别克将以9.98万元起的价格为首批用户带来惊喜福利,限量5000台,享受别克品牌8年/16万公里三电质保服务,以极大的诚意令新车价值感进一步升级。作为别克布局十万级纯电市场的重磅产品,微蓝6 430km版车型融汇上汽通用汽车母公司双方在新能源领域的优势资源,采用高效可靠的领先三电科技,以续航扎实、安全可靠的产品实力,为消费者带来高可靠、高安全、高品质的纯电出行体验,成为十万级纯电车型绝佳选择。

微蓝6纯电轿车采用跨界车身设计,车身尺寸为4673×1817×1519mm,轴距2660mm,保证了座舱的充裕空间。车内前后排拥有充裕的头部和肩部空间,后排纯平地板和宽绰的膝部空间带来舒适乘坐体验;全车超过20处储物空间和可最大扩展至1098L的后备箱,则能轻松适配不同出行场景。

自上市以来,别克微蓝6纯电轿车以前所未有的价值感,

在十万级纯电市场备受用户关注和青睐,亦助力别克纯电家族销量不断攀升。随着全新车型的推出,别克微蓝6将携手智电大五座SUV别克ELECTRA E5以及智电轿跑SUV别克ELECTRA E4,以更强大的纯电家族阵容、更完整的纯电产品梯度和更宽泛的价格布局,进一步发力主流电动车市场,为消费者带来高品质、多元化的新能源出行选择。